

«ПАРТА»

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ДЕНЬ ПАМЯТИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ЛЕОНИДА ГОЛИКОВА

24 января в школе прошел митинг, посвященный Дню памяти Героя Советского Союза Леонида Голикова. На митинге присутствовали представители Администрации Парфинского района, студенты Софийского десанта. Участники почтили память минутой молчания, возложили цветы к памятному знаку 24 января 1943 года в бою у села Острая Лука Дедовичского района Псковской области пал смертью храбрых Голиков Леонид Александрович (Лёня Голиков). Голиков Леонид Александрович (Лёня Голиков) - юный партизан-разведчик 67-го партизанского отряда 4-й Ленинградской партизанской бригады, действовавшего на территории временно оккупированной Новгородской и Псковской областей. Родился 1 июня 1926 года в деревне Лукино ныне Парфинского района Новгородской области в семье рабочего.

Юный партизан неоднократно проникал в фашистские гарнизоны, собирая данные о противнике. При его непосредственном участии были подорваны 2 железнодорожных и 12 шоссейных мостов, сожжены 2 продовольственно-фуражных склада и 10 автомашин с боеприпасами. 13 августа 1942 года группа разведчиков, в которой был и Лёня Голиков, в районе деревни Варница Стругокрасненского района Псковской области совершила покушение на фашистского генерал-майора инженерных войск Ричарда Виртца и захватила ценные документы, в числе которых - описание новых образцов немецких мин, инспекционные донесения вышестоящему командованию и другие данные разведывательного характера.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 2 апреля 1944 года за образцовое выполнение заданий командования и проявленные мужество и героизм в боях с немецко-фашистскими захватчиками Голикову Леониду Александровичу присвоено звание Героя Советского Союза (посмертно).



«ПАРТА» ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА/ВЫПУСК №5

**УЧЕНИКИ ШКОЛЫ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В МЕРОПРИЯТИЯХ,
ПОСВЯЩЕННЫХ ДНЮ СНЯТИЯ БЛОКАДЫ ЛЕНИНГРАДА**

7 января - День полного снятия блокады Ленинграда. В нашей школе состоялся митинг, который провели сотрудники Полавского дома Культуры и участники театральной студии "Люди в Ч". На нашем митинге присутствовал отряд Софийского десанта "Новгородский купец"

В этот день была снята блокада Ленинграда, которая продолжалась 872 дня. Оборона города на Неве стала символом беспримерного мужества и силы духа советского народа. Последующие поколения должны помнить и знать историю, чтобы подобное не повторилось никогда.



В филиале МАОУ СШ п. Пола в д. Новая Деревня Волонтеры Победы школьного отряда п.Пола приняли участие во Всероссийской интеллектуальной игре «РИСК: Блокада Ленинграда». Ребята заняли 3 место.



В ЯНВАРЕ В ШКОЛЕ ПРОШЛИ ПРЕДМЕТНЫЕ НЕДЕЛИ

С 20 по 24 января в школе проходит предметная неделя по истории. 20.01.25- День Древнего мира. Для учащихся 5-6 классов проведена интеллектуальная игра "Знатоки Древнего мира". В ходе игры ребята вспомнили чудеса света, Олимпийские игры, занятия населения в древнем мире, решили исторические задачи. По окончании игры определился победитель. Победителем стал 6 класс.



Неделя МИФ (Математики, Информатики, Физики) Учащиеся 9, 10, 11 классов сыграли в игру «Эрудит» Командам были предложены интересные вопросы и творческие задания. Каждый проявил смекалку, эрудицию и талант.

Учащиеся 8 класса приняли участие в интеллектуально - познавательной игре «Физический марафон», ученики 9 класса в игре «Путешествие в мир известных людей», а ребята 7-8 классов приняли участие в интерактивной игре «Морской бой».

